

## РІШЕННЯ

### разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Олександр БІЛЬЧУК, 1988 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2010 році Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Правознавство», у 2012 р. – ТОВ «Дніпропетровський університет імені Альфреда Нобеля» за спеціальністю «Економіка підприємства» та отримав кваліфікацію спеціаліст з підприємства, у 2020 році – Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» та отримав ступінь вищої освіти «Магістр», є аспірантом кафедри адміністративного права і процесу Дніпровського державного університету внутрішніх справ, м. Дніпро, виконав акредитовану освітньо-наукову програму у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена рішенням Вченої ради Дніпровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро 28 листопада 2024 року № 3/6 та затверджена наказом ДДУВС від 28.11.2024 № 807, у складі:

- Голова  
разової ради - Олександр ЮНІН, доктор юридичних наук, професор,  
Заслужений діяч науки і техніки України, проректор  
Дніпровського державного університету внутрішніх справ,
- Рецензенти: Роман МИРОНЮК, доктор юридичних наук, професор,  
професор кафедри адміністративного права і процесу  
Дніпровського державного університету внутрішніх справ,  
Віта КОНОНЕЦЬ, доктор юридичних наук, професор,  
провідний науковий фахівець відділу організації наукової  
діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх  
справ,
- Офіційні  
опоненти: Олексій ДРОЗД, доктор юридичних наук, професор,  
Заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри  
поліцейського права Національної академії внутрішніх справ,  
Наталія ШЕЛЕВЕР, кандидат юридичних наук, доцент, доцент  
кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного  
права ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

на засіданні 27 січня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Олександрові БІЛЬЧУКУ на підставі публічного захисту дисертації «Адміністративно-правове забезпечення реалізації державної політики у сфері примусового виконання судових рішень і рішень інших органів» за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано у Дніпровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник Андрій СОБАКАРЬ, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного права і процесу Дніпровського державного університету внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для адміністративно-правової науки та практики забезпечення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. Дисертація виконана державною мовою. Структура й обсяг дисертації зумовлена метою і завданнями дослідження, логікою наукового пізнання та вимогами МОН України і композиційно складаються зі вступу, трьох розділів, що об'єднують сім підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дисертації - 242 сторінки, з яких 196 сторінок основного тексту, список використаних джерел налічує 259 найменувань, додатки викладено на 18 сторінках.

Здобувач має одноосібно підготовлені наукові публікації за темою дисертації, з яких п'ять статей - у виданнях, що включені Міністерством освіти і науки України до переліку наукових фахових видань з юридичних наук, а також 5 тез доповідей, що опубліковані в збірниках науково-практичних конференцій та засіданнях круглих столів, зокрема:

*Статті в наукових фахових виданнях України:*

1. Більчук О.А. Сутність, зміст та основні напрями реалізації державної політики України у сфері примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2023. Спеціальний випуск № 2. С. 269-275.
2. Більчук О.А. Становлення та розвиток державної політики України у сфері примусового виконання судових рішень і рішень інших органів: історико-правовий екскурс. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2023. № 4. С. 262-268.
3. Більчук О.А. Судовий контроль як засіб забезпечення реалізації державної політики України у сфері примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права*. 2023. Випуск 5. С. 167-172.
4. Більчук О.А. Зарубіжний досвід адміністративно-правового забезпечення реалізації державної політики у сфері примусового виконання судових рішень та рішень інших органів: напрями та моделі запозичення для України. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 11. С. 318-321.
5. Більчук О.А. Значення норм адміністративного законодавства в реалізації державної політики України щодо примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Центрально-український вісник права та публічного управління*. Випуск / Issue 4, 2023. URL: <https://cu.j.dnuvs.ukr.education/index.php/cuj/article/view/29>
6. Більчук О.А. Досвід США щодо адміністративно-правового забезпечення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Консолідація правової системи, як шлях до зміцнення державотворення:*

Матеріали XII Міжнародної науково-практичної конференції. К.: ДУІТ, 2022. С. 204-208.

7. Більчук О.А. Виконавче провадження як завершальна стадія судового провадження і примусового виконання судових рішень та рішень інших органів. *Євроінтеграційні вектори реформ у сфері публічного адміністрування*: збірник наукових статей, тез доповідей та повідомлень за матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції (17 травня 2023 року, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, м. Харків). Харків: Друкарня Мадрид, 2023. С. 185-191.

8. Більчук О.А. Судовий контроль як засіб забезпечення примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Актуальні питання адміністративного права та процесу*: матеріали всеукраїнської наукової конференції молодих вчених (в авторській редакції), (м. Кропивницький, 02 грудня 2022 року). Кропивницький, 2022. С. 20-22.

9. Більчук О.А. Суб'єкти адміністративно-правового забезпечення реалізації державної політики у сфері примусового виконання судових рішень і рішень інших органів та їх характерні ознаки. *Актуальні питання адміністративного права та процесу*: IX Всеукраїнської наукової конференції молодих вчених (в авторській редакції), (м. Кропивницький, 01 грудня 2023 року). Кропивницький, 2023. С. 14-17.

10. Більчук О.А. До питання про гарантії здійснення діяльності державних та приватних виконавців з примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. *Гуманітарні стандарти правових систем у сучасному світі: виклики, рішення, тенденції* : матеріали Міжнародного науково-практичного конгресу у 2 частинах. Частина 2 (м. Запоріжжя, 16 травня 2024 року) / за заг. ред. Т.О. Коломоець. Запоріжжя : ЗНУ, 2024. С. 19-21.

У дискусії взяли участь:

Олександр ЮНІН, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, проректор Дніпровського державного університету внутрішніх справ,

Роман МИРОНЮК, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного права і процесу Дніпровського державного університету внутрішніх справ,

Віта КОНОНЕЦЬ, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий фахівець відділу організації наукової діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ,

Олексій ДРОЗД, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, професор кафедри поліцейського права Національної академії внутрішніх справ,

Наталія ШЕЛЕВЕР, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного, фінансового та інформаційного права ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

та висловили зауваження:

1. В роботі не систематизовані конкретні найбільш ефективні механізми підвищення стану примусового виконання судових рішень і рішень інших органів. У зв'язку з цим варто було б виокремити найбільш ефективні форми,

засоби та способи покращення системи виконання судових рішень (Роман МИРОНЮК).

2. Враховуючи значну кількість запропонованих в дисертації змін та доповнень до чинного законодавства, авторові доцільно було б впровадити результати досліджень не лише в освітню, наукову та практичну діяльність, але й у правотворчість шляхом підготовки відповідних актів впровадження (Олексій ДРОЗД).

3. Доречно було б додати обґрунтування важливості дослідження для вирішення сучасних викликів, що стоять перед системою примусового виконання судових рішень і рішень інших органів, а також визначити очікувані результати, які матимуть прикладну цінність для правозастосування (Наталія ШЕЛЕВЕР).

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Олександрю БІЛЬЧУКУ ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової  
спеціалізованої  
вченої ради



Олександр ЮНІН